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HNmsna: Ekarteprna
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 13.09.2010 11:26:47

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 13.09.2010 12:34:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/158671/answer/158673




3mpactByliTe! HyKkHO 00paTHUTHCS K IETCKOMY YPOJIOTY. BeposiTHO, cuTyanus He Hyxkpaetcs CPA3Y B
OTlepaTUBHOW KOPPEKUUU. BHBAIOT ClTydau OTHOCHUTEIBHOTO (pMO03a, KOT/ia YOAaeTCs BEIAETUTD
TOJIOBKY U3 CpallleHU (CUHEXUH) B YCIIOBUSIX IOUKINHUKY



